                                                                                                                  Приложение 3
Задание «Зашифрованное слово».

«Верно определяйте слова и вы освободите мир от половины недоразумений».
Вычислите, применяя формулу разности квадратов. Выберите правильный ответ и заполните таблицу. Зашифрованное слово – великий французский ученый-философ, математик, физик.  Назовите его имя. Что вы о нем знаете?

1.   53²  - 32² =____________________
Д. 1785; С. – 1785; Ж. 1875.
2.    61² - 44² =____________________

И. 185; Е. 1785; В. -1785
3.   231² - 16² =____________________

Ф. 51305; К. 53105; Г. -53105
4.  21,3² -21,2² =___________________
Л. 0,357; А. 3,57; О. 35,7
5.   0,849² - 0,151² =________________

Ф. 202,2771; И. 2,022771; Р. 0,2022771
6.   (6 2/3 )² – (5 1/3)² =_________

М. 11; Т. 16; Д. 12 1/3 
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